



开殿门祭叉首次恢复 龙腾方岩 震撼上演 方岩庙会精彩落幕期待明年相约

首席记者 张赤奎

本报讯 10月14日晚,随着婺剧《清正胡公》在方岩旅游集散中心谢幕,标志着为期5天的民间民俗·多彩浙江2020年方岩庙会圆满落幕,也为方岩镇全面铺开村级组织换届工作、营造风清气正的换届环境开启了新篇。

弘扬胡公精神,传承非遗魅力。起源于胡公祭祀活动、入选国家级非物质文化遗产的方岩庙会,距今已有千年的历史,不仅成为传承保护永康历史文化遗存的有效途径和发展民间节会经济的有效平台,更是我市保护、传承和弘扬优秀传统文化的一个缩影。

开天门、迎胡公,锣鼓响、号齐鸣,大殿门徐徐打开,然后开始祭叉。

开殿门祭叉,这个曾经只留存在老一辈人记忆中的传统仪式,在半个多世纪后首次恢复上演,不仅将民间民俗文化进行活态原貌展示,更反映了民众祈求风调雨顺、永葆安康的良好祝愿。这一传统仪式得以完整呈现的背后,是相关部门、专家学者及参与各方的多方查阅、反复论证、多轮彩排,180多套服装也是全部重新定制的。能看到这么盛大的仪式,真是太幸运了。在方岩天门观摩了开殿门祭叉仪式后,外地游客刘先生连称自己一行是有福之人。

如果说隆重热烈的开殿门祭叉仪式,为方岩庙会的精彩开幕奏响了序曲,那么作为重头戏之一的龙腾方岩环节,则将方岩庙会推向了另一个高潮。夜空下,4条彩色布龙分两路向方岩山蜿蜒而上,在重新升级改造过的灯光映衬下,熠熠生辉、美轮美奂,而龙盘飞桥、龙出天门的震撼景象,以及精彩绝伦的舞龙表演,则给现场和线上观看直播的网友留下了深刻印象。太震撼了,明年一定要去现场看。请龙慢一点游,让精彩留得更久一些。网友纷纷在直播间留言。

方岩庙会的精彩远不止于此。启蒙励志敬胡公,十岁学童上方岩仪式,让60多名10岁学童在上征途、正衣冠、拜胡公、明志向、知而行、向未来等篇章体验中,接受了一次难忘的心灵洗礼。九狮图、十八蝴蝶、拱瑞手狮等非遗节目展演和传统手工艺活态展示,让人们在尽兴游玩之余,领略传统文化的独特魅力;民俗文化传承发展与浙江非遗重要窗口建设暨中国胡公文化学术会议的成功举办,为传承民俗文化、弘扬胡公精神提供了新的载体,而暴涨的人气,则让同期举办的美食节成为老饕们的热门打卡地。

值得一提的是,作为在常态化疫情防控下举办的一次民间民俗盛会,在公安、交警、卫健、市场监管、文旅等部门的配合下,方岩庙会的疫情防控、安全保障、食品卫生等工作有条不紊,确保了方岩庙会安全平稳有序举行。

方岩有味,方岩有戏,方岩有艺。今年的方岩庙会,规模更大、内容更丰、人气更旺,明年的方岩庙会,必定更加精彩,期待与你相约。

市领导赴古山镇指导村级组织换届工作 选出忠诚担当好头雁堪当重任好班子

记者 童英晓

本报讯 10月15日,古山镇召开村级组织换届工作动员部署会暨培训会。会议贯彻落实省、金华市和我市村社组织换届工作会议精神,进一步统一思想、明确工作步骤和要求,确保高质量圆满完成任务。市政协主席朱世道和该镇机关干部、各行政村相关负责人约400人参加。

近年来,古山镇的基层组织建设有了很大提升,党员干部的创造力、凝聚力和战斗力有了新的提高,小城

市培育、美丽城镇建设等工作也走在前列。会议指出,此次村级组织换届正处于全省上下忠实践行八八战略、奋力打造重要窗口的关键期,面临的形势、承担的任务都具有特殊性和复杂性,能否圆满完成换届任务,是实现选出忠诚担当好头雁、堪当重任好班子、创业奋进好气象、风清气正好生态、干群齐心好局面和确保换届过程平稳、确保换届后高效运转等五好三确保总体目标的关键,也直接关系到乡村振兴。

朱世道说,今年村级组织换届选举意义重大,是一场新的大考,也是一场硬仗,要充分认识到一肩挑的重要意义,以高度的责任感和使命感,选出忠诚担当好头雁,要严格按照相关要求,优化班子结构,选出组织信任、群众满意的新班子;要严肃选风选纪,坚持把纪律和规矩挺在前面,选出风清气正的好生态。他希望古山镇在做好村级组织换届选举的同时,继续抓好各项工作,确保工作不断层,为推进古山镇高质量发展作出新的更大贡献。

部门联动 管理延伸 文明养犬专项行动助力 创文

记者 胡锦 通讯员 李晓霞

本报讯 近日,我市召开养犬管理三全一关爱专项行动推进会,市综合执法局相关工作人员和各镇(街道、区)动物防疫员与会。

据了解,截至目前,我市发放养犬码4275个,以养犬管理电子信息系统为主体的文明养犬便民服务体

系逐渐完善,文明养犬氛围逐渐浓厚起来。

会议指出,要借秋季犬只集中免疫的时机,开展犬类联动管理,进一步推动养犬管理从城区向集镇、农村延伸。为巩固前期犬类管理专项整治成果,有关部门要进一步优化养犬登记服务流程,按照一犬一码的原则,确保每户家庭所有犬只应登尽登。

市综合执法局相关负责人表示,下一步,该局将联合市农业农村局持续开展养犬码申领、养犬免疫登记办证(年审)进社区、进农村活动,实现登记办证自助办理,助推养犬管理常态化。

优雅城市 大美永康
文明创建进行时



一起来帮盲

10月15日上午,为庆祝第37届国际盲人节,我市30多名视障人士开展了健走活动。除了在常规的盲道行走外,他们还在志愿者帮助下,沿着永康江边的绿道进行健走。志愿者表示,希望通过这次活动,让更多的人关心关爱残疾人,帮助他们融入社会,共享文明城市建设成果。 记者 胡锦 摄

永康市 三公 车辆不文明出行行为情况的通报

为持续推进文明素质提升工程,进一步推动我市创建省示范文明城市工作,市创建办按照《关于对三公车辆不文明出行行为实行通报制度的通知》的规定,对8月20日至9月20日发现有不文明出行行为的三公车辆进行汇总,将不文明出行行为累计三次的公职人员私家车和累计两次以上的公共营运车辆(公交车、客运车、公营出租车、网约车)、公务用车以及未上报和未完整上报三公车辆名单的单位进行曝光。

一、公职人员私家车

单位名称	姓名	违法行为
妇幼保健院	朱*豹	机动车不按规定临时停车影响其他车辆和行人通行 3次
金华银行永康支行	朱*珉	机动车不按规定临时停车影响其他车辆和行人通行 3次
经济开发区	应*宝	机动车不按规定临时停车影响其他车辆和行人通行 1次, 驾驶机动车违反道路交通信号灯通行 2次
城西新区	叶*广	机动车不按规定临时停车影响其他车辆和行人通行 2次, 驾驶机动车违反道路交通信号灯通行 1次
水投集团	项*航	机动车不按规定临时停车影响其他车辆和行人通行 1次, 驾驶机动车违反道路交通信号灯通行 2次

二、公共营运车辆(公交车、客运车、公营出租车、网约车)、公务用车

单位名称	号牌号码	违法行为	主管部门
浙江双飞运输有限公司	浙GG3V29	机动车不按规定临时停车影响其他车辆和行人通行 2次, 驾驶机动车违反道路交通信号灯通行 1次	交投集团
浙江双飞运输有限公司	浙GG5V31	机动车不按规定临时停车影响其他车辆和行人通行 3次	交投集团
浙江双飞运输有限公司	浙GL8V67	机动车不按规定临时停车影响其他车辆和行人通行 1次, 驾驶机动车违反道路交通信号灯通行 1次	交投集团

出租出售回收
发电机组 13588613758
白垆里别墅转让
3432 占地 800 m², 建筑 600 m²。13857955500
东虹未建房转让
3468 二间 18368699201
厂房低价出租
3495 黄务村 钢架结构 850 m²。13758981234
承接加工业务
3550 冲床压机对外加工 可做模具。13858937638
高州幢房四间转让
3557 13858904756 754756
房屋整幢出租
3559 金城路 1085 弄 29 号 4 间房屋出租, 停车方便可长租。13917317315
厂房出租
3561 花川工业区 银桂南路 标准厂房 1-2 层共 4500 m² 出租, 有货梯, 独门独户。15857982959 726925 杨店面幢房转让
3568 五金城占地 78.32 m², 四层半。位置佳, 新装修, 固有出让。电话: 13506790230 670230
声明
永康市国邦汽车销售有限公司于 2020 年 10 月 14 日遗失北京梅赛德斯奔驰牌轿车合格证壹份, 车辆型号为 E 300 L Exclusive Sedan, 车辆识别代码为 LE4ZG8DB5ML578039, 发动机号为 10671091, 合格证号为 WAH018001011070, 特此声明作废。
声明
3576 永康市志革橡塑制品有限公司遗失财务专用章一枚, 声明作废。

欢迎刊登分类广告